
 

 مكتب المنسقين                                                                                                                                                

 كلية الحقوق

 

استطلاع رأى عه مذى تطوير وظم  )وتيجة الاستبيان الخاص بـ 

 (تقويم الطلاب والامتحاوات
 

رقم 

 البىذ
 وعم

النسبة 
 المئوية

إلي حذ 

 ما

النسبة 
 المئوية

 لا
النسبة 
 المئوية

 المجموع

1 82 9.05% 11 89019% 11 81031% 99 

8 11 89019% 83 14084% 19 84084% 99 

1 19 84084% 8. 13013% 19 84084% 99 

1 81 12012% 11 8.% 15 11091% 99 

9 15 11091% 11 89019% 8. 13013% 99 

3 88 1.% 14 1.05.% 19 84084% 99 

4 14 1.05.% 14 1.05.% 15 11091% 99 

2 11 89019% 19 84084% 81 12012% 99 

5 14 1.05.% 81 12012% 13 850.5% 99 

1. 15 11091% 11 810319% 15 11091% 99 

11 11 81031% 13 850.5% 81 11031% 99 

18 19 84084% 19 84084% 81 11021% 99 

11 13 850.5% 13 850.5% 81 12012% 99 

11 11 89019% 19 84084% 81 11021% 99 

19 88 1.% 14 1.05.% 13 850.5% 99 

13 11 89019% 81 12012% 14 1.05.% 99 

14 13 850.5% 14 1.05.% 8. 13013% 99 

12 13 850.5% 13 850.5% 88 1.% 99 

15 13 850.5% 12 18048% 88 1.% 99 

   .13  115  182 المجموع

 

 مىسق مساعذ المشروع                

 

 د/كوثر سعيذ عذوان   


